## CORRECTION TO "SOME BASIC PROPERTIES OF THE INCOMPLETE GAMMA FUNCTION RATIO"

BY SALEM H. KHAMIS

Food and Agriculture Organization of the United Nations

In the above named paper (Ann. Math. Stat. **36** 926–937) N+r-1 in Equations (12) and (21) should read N+r+1 and b in Equation (12) should read  $b^{-1}$ . Also n in Equation (32) should read N.

## CORRECTION TO ABSTRACT "ON A MULTIVARIATE SLIPPAGE PROBLEM"

By M. S. SRIVASTAVA

University of Toronto

In the above titled abstract (Ann. Math. Statist. 35 1848) the procedure given there is in the wrong direction; all the inequalities appearing there should be in the reverse direction.

Further it is shown that the procedure (corrected) given there is minimax.

The author wishes to thank Professor R. A. Wijsman for pointing out the

The author wishes to thank Professor R. A. Wijsman for pointing out the mistake.